

宝马316i已到店 现全面接受预订

日前,充满动感、节能高效的新宝马316i正式上市,新车推出了316i进取型和316i运动设计套装两款车型,新车型的推出无疑将进一步增强宝马3系家族的竞争力。记者近日从信阳宝莲常宝马4S店了解到,宝马316i已经到店,现全面接受预订,提车周期1

至2个月。外观方面,宝马316i与已经上市的320i造型基本一致,尾部“316i”的标识揭示了该车的身份。此外,新车依然采用了单边单出的排气造型。配置方面,新车将会配备电动天窗、大灯清洗、多功能方向盘和倒车雷达等配置。

内装方面,宝马316i并没有因为入门的定位而在用料方面缩水,依旧是3系原来的那份水准。纵观宝马316i配置,整体感受并不低,真皮、电动座椅、iDrive系统、多功能方向盘、自动启停等这些顾及到“面子”的配置都没落下。

动力方面,宝马316i搭载的是1.6升四缸双涡轮增压引擎,在4,400转/分时可达136马力的最大功率输出,在1,350转/分时即可实现220牛米的最大扭矩,0-100公里/小时提速时间为9.2秒。在3系同级别轿车中,新宝马316i是唯一采用8速变速器的车型,凸显了其在技术领域的绝对领先优势。在确保强大动力、迅捷输出的同时,提高燃油经济性,并有效降低二氧化碳排放。该车的百公里综合油耗仅为6.4升,二氧化碳排放量为152克/公里。新宝马316i体现了多项“BMW高效动力”技术,包括:发动机节能启停功能、ECO-PRO节能模式、电动助力转向系统、制动能量回收系统等。

(曹阳)

朗境首发亮相成都车展

近日,素有西部地区第一车展之称的第十六届成都国际汽车展览会盛大开幕,各大车企齐聚蓉城,星光璀璨。其中,Lavida家族又一全球首发亮相车型Cross Lavida朗境以一袭猎趣棕高亮亮相,在上海大众汽车展台上熠熠生辉。

“朗境”蕴意开朗之境,不仅表达了该车作为跨界车型“跑去远方”的特性,更诠释了车主豁然和超脱的心境。朗境超越同级的体量和夺人心魄的惊艳造型,以及在同级市场中突破性的跨界产品理念,让越级风尚跨界的产品定位实至名归。

随着消费者需求的多样化和个性化,有那么一群走在潮流最前端的年轻消费者,他们充满好奇,追求自由的生活状态,尽情享受生活中的惊喜和愉悦,朗境正是为了这种“追随心灵感受”的需求而生。

朗境的诞生不仅是Lavida家族一个全新车型的问世,更是一个心灵的宣言。对于朗境而言,出发不需要预设的目的地,只需跟随心灵的指南。它是想象,灵感,甚至是梦想的赞助商,它鼓励打破常规的束缚,捕捉灵感,即刻践行,听从内心的呼唤,为闪念而出发。

朗境以“为闪念出发”的口号传递出突破束缚的自在气息,而它所搭载的多项便捷的科技配置,更是为车主带来自由畅快、纵情驰骋的驾驭体验。全新的智慧换挡拨片,让档位变换更便捷,让车主尽享驾驭乐趣。定速巡航功能、EPS电子助力转向系统、HHC坡道起步辅助系统等配置,以先进智能营造无拘无束的自由驰骋。

这是Lavida家族继New Lavida新朗逸、Gran Lavida朗行之后的又一最新成员,Cross Lavida朗境的问世,将是Lavida家族在产品线上的又一次飞跃,并为品牌注入自由、风尚和个性化的特质,助力Lavida品牌全面覆盖主流汽车市场,再创辉煌佳绩。

(王悦)

东风风神第20万辆新车下线



图为新车下线仪式

第九代雅阁名流鉴赏会将于11月2日在广汽本田信阳店上市。第九代雅阁2.0/3.0版在动力、安全、舒适、操控、豪华配置方面实现了全价值进化,携梦想动力科技、极致驾悦科技和豪华座舱科技“三大创世科技”,成为一款名副其实的“科技全武装”座驾。

梦想动力科技

第九代雅阁率先搭载兼顾驾驶乐趣和环保性能的新一代动力总成技术——Earth Dreams Technology(地球梦科技),这套动力系统被誉为“自然进气之王”。全新进化的2.4L汽油发动机采用Honda独创的VTEC+VTC技术与全新缸内直喷系统,在大幅度提

高燃油效率的同时,通过降低摩擦,使燃油经济性提高13%,最大扭矩提高8%。新款3.0L V6发动机是Honda专为中国市场开发,采用VTEC与VCM(Variable Cylinder Management)智能可变气缸技术。

极致驾悦科技

完美诠释Honda的“FUNTEC”技术,采用

创世科技 忠于不凡

第九代雅阁上市品鉴会即将举行

提升行驶性能的麦弗逊式前悬挂以及备受赞誉的多连杆独立后悬挂,同时配合EPS电子助力转向系统,实现了精准路面感受与舒适驾乘体验的完美统一。同时,Honda首次搭载的LWC盲点显示系统可将右侧传统盲区一览无遗地显示于中控台上方多信息显示屏,为用户带来安心的驾驶体验。

(张燕)

“河南大行汽车集团杯”羽毛球赛圆满结束

10月26日上午,“河南大行汽车集团杯”羽毛球大赛在信阳百花广场羽毛球馆内正式开幕。一大早,广场内外就停满了众多球友的车辆;羽毛球馆内击球声、哨声、加油声更是此起彼伏。

此次比赛的参加人员将近200人,主要是由丰田、宝马客户组成的团队。在活动开始之前,由市乒羽协会的组

织人员和汽车公司领导发言并致开幕词。该公司服务部长在致辞中说:“这是一场以业余选手为主的友谊赛,要坚持‘友谊第一,比赛第二’的原则,重在锻炼,重在参与,从活动中寻找乐趣。”并代表大行汽车集团预祝每一位选手都取得良好的成绩。

本次羽毛球比赛分别由男单、女双、男双、混双、女单组成,活动中各个

小组成员都卯足了劲,比赛现场观众欢呼雀跃,选手们更是奋力拼搏,努力为团队赢取荣誉。

此次比赛不仅能让选手们体会到运动的乐趣,更有好车等候客户的试驾体验。在现场,客户可以欣赏和试驾丰田RAV4、锐志、卡罗拉车辆。为了让客户对一汽丰田有更多了解,公司特设有专业的销售顾问以及试驾专员,回答车友询问以便了解一汽丰田汽车。在现场展示的今年新上市的RAV4锐志,同样吸引了现场的人员,不时有人前来咨询。

(世纪行)



10月26日,“不喧哗 自有声”全新君越试驾会在漯河国际会展中心举行。作为别克“全球平台,欧美科技”的代表车型之一,君越凭借产品力优势,在市场、口碑、形象上赚了个大满贯。如今,全新君越的推出,不仅展示了别克品牌对于高档轿车科技与豪华的诠释,更一举将中高级车的实力标杆推向全新高度。

本报记者 陶中武 摄

北京现代信阳全程店:名图新车接受店内预订

笔者近日从北京现代信阳全程店了解到,将于11月19日上市北京现代名图已全面接受预订,感兴趣的朋友不妨去店内了解详情。

作为一款专为中国市场量身打造的中高级车,MISTRA名图设计上以现代汽车最新的“Storm Edge”(风暴前沿)理念贯穿,同时融入了现代汽车集团首席设计总监彼得·希瑞尔的全新设计理念,由外而内都体现出沉稳大方、舒适实用的设计思路。

外观设计线条简洁鲜明,轮廓沉稳大方,非常符合消费者追求品质、风格简约内敛的主基调。由2770mm的超长轴距打造的宽敞舒适的驾乘空间,高达526L的后备箱容积,则能够满足消费者多样性的需求。

MISTRA名图不但有内敛精致大气的外观,更有颗充满力量的心——装备的Nu发动机。该发动机具有动力技术成熟、稳定高效,低油耗、轻量化、高性能、超静音的优势。主打的1.8L和2.0L黄金排量,体现了MISTRA名图典型的适用主义,与原有中高级车多采用2.0L和2.4L动力系统相比,产品配备充分考虑消费者理性的需求。而且动力的调校偏重舒适平顺,配合领先同级的多连杆独立后悬挂系统和6速自动变速器,保证了行驶中更高的舒适度和稳定性。

同时MISTRA名图在怠速状态下拥有领先越级车型的超静音效果,这得益于设计、工艺、选材等方面的全方位支持。Nu发动机的超静音配合全方

位的动力驱动系统和进/排气系统的优化设计,内饰吸音材料的广泛应用,配合车身结构上的加强梁设计,增加刚性减小共振,以及孔隙密封来减少声音泄露。带来简约、理性、低调之风的MISTRA名图,依然延续北京现代一贯的高配置特点,除ESP、ESS、侧气囊和侧气囊以及分轮显示胎压监测系统必不可少的安全配置外,更装备了宽大的全景天窗、电动助力柔性转向系统、前后排加厚座椅加热,驾驶席加厚座椅通风加热记忆等领先同级的高档配置,以及Blue Link车载信息处理系统、氙气大灯、LED日间行车灯等越级配置。

(全程)

CHERY

一平米房还是一辆车?

低首付、低月供, 奇瑞E3 “轻松购” 计划助您圆梦

1.1万, 别人用它买一平米房, 你用它买一辆好车。
奇瑞E3, 首付低至1.1万, 每天一杯咖啡的花费轻松还贷。
人性化助购, 零压力供车, E3快乐贷回家, 实尚车生活从此开启。

奇瑞汽车恭贺第十四个记者节!

全系尽享国家三包政策

奇瑞 E3
实尚 经济 力家轿

奇瑞汽车信阳新东方4S店

售前: 3786333 售后: 8682222
地址: 信阳市迎宾大道工业城高铁桥西50米

固始直营店: 0376-4680263
王审知大道人民医院西北50米

商城直营店: 0376-7971222
黄柏山路北段(华达汽车城内)

光山直营店: 18638381026
弦山北路88号(机械工程队对面)

潢川直营店: 0376-3111999
弋阳东路阳光家园东角